
Арсеній пуш каренко : У парламенті триває робота
над законопроектом щодо пожиттевих доплат людям,
які жили на забруднених внаслідок аварії на ЧАЕС територіях

На Волині відбулося виїзне засідання 
Тимчасової спеціальної комісії Верхов­
ної Ради для підготовки питань щодо 
посилення соціального захисту грома­
дян, які постраждали внаслідок Чорно­
бильської катастрофи. Однією з голов­
них тем стало обговорення законодавчої 
ініціативи щодо пожиттсвих доплат 
тим, хто проживав на постраждалих 
територіях.

Про це розповів народний депутат, 
заступник голови парламентського Ко­
мітету з питань зовнішньої політики та. 
міжпарламентського співробітництва 
Арсеній Пушкаренко, який є головою 
відповідної ТСК.

«Верховна Рада не випускає зі свого 
поля зору питання Чорнобильської ка-

тастрофи та пов’язані з цим проблеми. 
Ми вже врегулювали певні речі, що 
стосувалися зловживань у питанні ста-

тусів. Зараз ми обговорюємо законо­
проект про пожиттєві доплати тим, хто 
проживав на постраждалих територіях. 
Наразі у нас є 927 населених пунктів, 
які вважаються постраждалими внаслі­
док катастрофи на ЧАЕС. Держава 
переглядає забрудненість цих терито­
рій, щоб визначити, де все чисто, зня­
ти з цих територій мораторій, щоб зем­
лі могли розвиватися», — зазначив по­
літик.

Він додав, що при цьому важливо 
зберегти доплати від держави тим 
людям, які перші роки після аварії на 
ЧАЕС проживали на забруднених тери­
торіях.

«Для того, щоб люди не втратили 
доплати після зняття мораторію з цих 
земель, ми підготували законопроект.

який пожиттєво закріпить підтримку 
держави для тих, хто на момент аварії та 
в перші роки проживали, працювали, 
служили або навчалися на відповідних 
забруднених територіях», — пояснив на­
родний депутат.

За його словами, йдеться про певні 
райони Сумської, Чернігівської, Київ­
ської, Житомирської, Волинської та Рів­
ненської областей.

«Ми відповідально працюємо в на­
прямі збереження з боку держави всіх 
узятих соціальних зобов'язань», — під­
креслив парламентарій.

Він нагадав, що наступного року бу­
дуть 40-ві роковини з дня катастрофи на 
Чорнобильській АЕС.
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